
食品中のアクリルアミド等を巡る状況に関する事業者説明会アンケート
（平成１９年６月２８日　三田共用会議所（東京都港区））

参加者数 243名
アンケート回収数 192
アンケート回収率 79%

問１．あなたは食品事業者でどのようなお立場にありますか。
１．品質管
理担当

２．品質保
証担当

３．研究・開
発担当

４．法令担
当

５．営業担
当

６．その他 未回答

複数回答あり 41 57 55 6 5 31 2

問２．御社が製造している食品の種類を具体的に御記入下さい。
略

問３．本日の説明会についてお聞きします。
１．とてもわ
かりやす
かった

２．わかり
やすかった

３．わかり
にくかった

４．まったく
わからな
かった

未回答

①配付資料 13 152 25 0 2
割合 7% 79% 13% 0% 1%

②説明 24 140 26 0 2
割合 13% 73% 14% 0% 1%

③意見交換、質
疑応答

12 118 17 1 44

割合 6% 61% 9% 1% 23%
④説明会全体 60 117 10 1 4

割合 31% 61% 5% 1% 2%

問４．説明会の参加前に、あなた自身は以下の危害要因についてどの程度ご存じでしたか。

１．よく知っ
ている

２．どちらか
と言えば
知っている

３．どちらか
と言えば知
らない

４．初めて
聞いた

未回答

①アクリルアミド 54 90 39 9 0
割合 28% 47% 20% 5% 0%

②PAH類 12 55 80 45 0
割合 6% 29% 42% 23% 0%

③フラン 17 42 84 45 4
割合 9% 22% 44% 23% 2%

問５．御社の危害要因への対応状況についてお尋ねします。
１．低減措
置を実施中

２．低減措
置を検討中

３．対応を
検討中

４．未対応
５．わから
ない

未回答

①アクリルアミド 9 16 37 100 13 17
割合 5% 8% 19% 52% 7% 9%

②PAH類 0 2 21 127 24 18
割合 0% 1% 11% 66% 13% 9%

③フラン 0 1 19 129 24 19
割合 0% 1% 10% 67% 13% 10%

※アンケートにご協力ありがとうございました。
このほか、自由記入欄にいただいたご意見、ご要望については、今後の説明会の運営や個
別危害要因に対するリスク管理の取組の際の参考とさせていただきます。
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